TEMA YPOKA
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3AO0AHUE

BbinuwinTe nonoxuTtenbHble YeTHbIe Yucna

2;4;6;8;10;12; 14; 16; 18;.........

IJTOT YNCFIOBOU pSAa Ha3bIBaKoOT
NMOCNEOOBATEJIbHOCTbBIO




3AO0AHUE
2;4;6;8;10;12; 14; 16; 18;.........

Kaxabiv yneH nocnegoBaTeribHOCTU UMeeT
cBOe MecCTO:

2 CTOUT Ha NnepBOM MecCTe,
6 — Ha TpeTbeM MecTe,
10 — Ha NATOM MecTe,

Kakoe uncno oyaet ctoatb Ha 10 mecTte?
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OBO3HAHEHUE

(an): a;a,;0a,,04,5...;0,

(bn):bl;bz;b3;b4;...;bn

(xn):xl;xz;x3;x4;...;x

n

NMPUMEP: (y37)2 VisVasVis Vasees Vag
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[Mocnepyrownm YneH v npeabiayLwnn

(an): a,50,50550,5...50

n

(5 npeabloyLwnii a,

d, nocnepyowmn a,

(a, ):2;4;6;8;10; 12; 14; 16; 18;.........




KOHEYHbIE BECKOHEYHbIE
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CJIOBECHbIW PEKYPEHTHbIN

(c nomowibo0 hopmMynbl)

Mpumep:

3apanTte y — n2 — 3n
nocrieqoBaTesfibHOCTb n

yucen ot 0 o 30,

KpaTHbIX 4ynucny 5. (yn ) . —2,—2,0,4,1 0,1 8, oo

(a,):5;10;15;20;25;30




2
y, =n"- —3n
C nomMmouwbo 3TOU (hopMyrnbl MOXXHO HAUTHU
noobon YneH nocnenoBaTeNbHOCTYU

V. =407 —3-40=1600—120 = 1480

y,, =237 —3.23=529—-69 = 460
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KOHEYHbIE BECKOHEYHbIE

NMOCTOSAHHbIE \J
YEPEOYKOLUIUNECSH
(an):S;S;S;S;... (

a, ): —1;0;—1:0;—1;0:...




TEMA YPOKA




YCTHAA

1. HaszoBute Heckdrb@Uridhor nocnenoBaTenbHOCTHU
BCeX HaTypanbHbIX YUCen, KpaTHbIX 4 B nopsiaKe
BO3pacTaHusl.

(a,):4;8;12; 16; 20; 24; 28;.........

2. Ha3zoBuUTe HECKONbKO YJIeHOB nocrneaoBaTesribHOCTMU,
B KOTOPOU NepBbIN YSieH paBeH 3, a KaXabin
cregywowmmn Ha 5 6onbLie npeabiayLlero.

(a,): 3;8;13;18; 23; 28; 33;.........

3. MocnepoBaTenbHOCTL 3agaHa popmynon a, =2n +5

Hangure: a, a,dg d;; A,
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NMPUMEP apudrmeTnyeckoun nporpeccum

2. HazoBuTe HECKONMbKO YyieHOB NocrieaoBaTesfibHOCTMU,
B KOTOPOUW NnepBbIN YNeH paBeH 3, a KaxAabIn
creayrowmmn Ha 5 bonblue npeabiayLlero.

(a ):3;8;13; 18; 23; 28; 33;.........
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ONPEAOEJIEHME

ApundmMmeTnyeckomn nporpeccumen
Ha3bliBaeTCcHA YMcnoBas
nocneaoBaTeribHOCTb, KaXaObIU YrneH
KOTOpPOU, HAaYMHaA CoO BTOPOro, paBeH

npeablayliemMy, CIIO)KeHHOMY C O4HUM
U TeM XKe YNCIIOM.




ONPEAOEJIEHME

JTO Yncno obo3HavyaeTcs d

d — Pa3HocTb apudpmeTnyeckou nporpeccum

Kaxabin cnegyrowimm 4neH paBeH npeasigyliemy,
CITO)KEHHOMY C OOHUM U TEM Xe YUCIIOM.

d — an+1 o an

YTOObI HanTK pa3HOCTb apudMeTU4EeCKOMU
nporpeccuun, Hago OT NocrieayrLero YneHa
BblYeCTb NnpeAabiayLnn.

£, 2, 3=0




dPopmyna n-ro 4YrieHa
apundmeTnyeckoun nporpeccum

a =a +(n-1)d
a,=a +11d a,, =a, +19d

a43 = d, + 42d ad,c = d, +75d

YTO HYXXHO 3HaTb, YTOObLI HAUTK NOOOU YNeH
apudMmeTn4eckKkoun nporpeccun?

MNepBbIn uneH ¢, n pasHOCTb d
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NMPUMEP 1

Hanpute HeCKonbLKO 4YneHoB apudmMeTnvecKon
nporpeccvwl(an) ,ecnm g =1,d =3

(an): 1:4:7:10:13....
NMPUAMEP 2

Hanaunte HecKonbKo 4yrneHoB apudMeTU4EeCKOU
nporpeccum (bn) ,ecnub, =2,d =3

(bn):2; 1; 4;—7;—10.;.




NMPUMEP 3

Hanpute 50-bIn uneH apudpmetTnyeckoun nporpeccuu(an),

ecrm g =-0,5d =1,5
cs, =c, +49d

¢ =—0,5+49-1,5=-0,5+73,5="73

OTBeT: Coy = 73




TEMA YPOKA
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YCTHAA
1. Yo HasbiBaeTcH. MWAM%CKO% nporpeccuen?

ApudmeTnyeckomn nporpeccmen Ha3biBaeTcs YMcrioBas
nocnenoBaTefibHOCTb, KaXXAbIU YN1eH KOTOPOMN, HAYUHaA CO BTOPOro,
paBeH npeabiaywemy, CrIoXXeHHOMY C OOAHUM U TeM XKe YUCIIOM.

2. f1BNnsieTca nv AaHHad nocreaoBaTefibHOCTb
apudgpmeTnyeckou nporpeccuen?

(a,):2:5; 811,14, 17; 21;........
(a) 4,7;10;13;17; 21;.........

3. CocTtaBbTe apucpmeTnyecKyro nporpeccuro, ecnu
a)a, =5,d =2 b)a, =5,d =2
(a):57:911;13;.... (a,):53L-1-3;....




PopmMyrna CyMMbI N nepebix YreHoB
apundmeTnyeckoun nporpeccumm
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NMPUMEPDbDI

¢ (a,+a))n
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_ (@, +ay)-20 o _(atay)-54
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NMPUMEP 1

Hantn cymmy 46 nepBbix 4rneHoB apudMeTUYECKOMU
nporpeccunx , x, =24,d =2

(X tx)-46  (24+114)-46

S46 5

= 138-23=3174

Xy =X +45d = 24+45-2=24+90=114

OTBerT: S46 — 3174




MPUMEP 2

Hantn cymmy 30 nepBbIX 4YneHOB apudpmeTnyeckoun
nporpeccunx (x,):4;5,5;......

C(x, +x5)-30  (4+47)5)-30

S3O 7

= 51,5-15=772.5
Xy =X +29d = 4+29-1,5=4+43,5=47,5

d =55-4=15

OtBer: S;, =772,5




